

7 советов, как защитить детей в Интернете

Знаете ли Вы, как защитить детей от опасностей, связанных с использованием Интернета и новых технологий? Крайне важно защищать права детей и их невинность в онлайн-мире.

Интернет – это мир, который известен для многих детей, и они должны знать, как правильно взаимодействовать с ним: с социальными сетями, поисковиками, форумами.... Во многих случаях дети имеют более полное понимание Интернета, чем их родители, а потому они ориентируются в нем и без чрезмерного родительского контроля. Существует множество киберпреступников и сталкеров, пользующихся преимуществами такой ситуации, когда некоторые дети не подозревают об опасностях, с которыми они могут столкнуться.

Порнография, угрозы, кража данных... Существует множество угроз, с которыми дети сталкиваются в Интернете. Через компьютер, планшет, онлайн-игры или мобильный телефон дети должны узнать, как распознать такие угрозы и как реагировать в этих ситуациях.

Как защитить онлайн - окружение ребенка

1. Образование

Крайне важно обучать детей, а стремительное развитие онлайн-мира делает эту задачу еще более важной. Однако зачастую родители имеют весьма скудные знания о Сети, а потому не могут научить своих детей. Что такое Facebook? Что такое Twitter? Следует ли моему ребенку общаться в чате с незнакомыми людьми? Эти вопросы задают многие родители, которые не понимают новый вид социальной среды 2.0.

Родители должны учить своих детей тому, как создавать свою онлайн-личность, подобно тому, как они учат их вести себя в реальной жизни. Есть некоторые правила, которым их дети должны следовать как в онлайн-мире, так и в реальной жизни: не разговаривать с незнакомыми людьми, не показывать свои фотографии, которые потом могут использоваться против ребенка, не предоставлять незнакомым людям свои персональные данные... Веб-образование и учителя – это те прекрасные ресурсы, которые могут использоваться родителями, не уверенно себя чувствующими в новом виртуальном мире.

2. Контролируйте время на Интернет

В наши дни онлайн-социальные взаимоотношения часто заменяют традиционные. Все дети должны учиться отвлекаться от Интернета, чтобы они могли продолжать наслаждаться реальным общением и получать опыт реальной жизни вдали от мира 2.0.

3. Покажите опасности Сети

Иногда чрезмерная опека мешает детям получать реальные знания об угрозах, с которыми они могут столкнуться. Реальные случаи преследования,

шпионажа, кражи персональных данных, шантажа и т.д., как правило, происходят с теми, кто менее осведомлен об этих угрожающих ситуациях.

4. С кем общается мой ребенок?

Родители стараются сохранить конфиденциальность своих детей, но Вы должны знать, с кем общается ваш ребенок и что они обсуждают. Как и в реальной жизни, ребенок должен знать, что не следует доверять незнакомцам, которые приближаются к ним, и также они должны знать, что такие люди присутствуют и в онлайн-мире.

5. Какие фотографии следует загружать в Интернет?

В реальной жизни достаточно легко контролировать одежду и внешний вид ребенка, но знаем ли мы, какие фотографии наши дети выкладывают в Интернете? Мы должны регулярно напоминать им о чрезмерных опасностях в Интернете. Эта проблема осложняется еще тем, что во многих случаях даже сами родители не осознают всех последствий размещения фотографий в социальных сетях.

6. Какие сайты посещает мой ребенок?

Существуют определенные сайты, которые не должны быть доступны детям. Поскольку невозможно физически контролировать, на какие сайты Ваш ребенок заходит и на какие может перейти по баннерам и рекламе в Интернете, Вам следует установить родительский контроль. Благодаря этому инструменту родители могут решать, какие сайты может посещать их ребенок.

7. Не забывайте про здравый смысл

Как всегда, если мы научим наших детей, как минимум, использовать чувство здравого смысла, то им можно будет пользоваться и в мире 2.0.